

警事现场一

# “快点叫火车让路 老子有急事!”

## 嚣张男铁路道口发酒疯 刀刺调度工人时被民警鸣枪镇住

12月20日晚11时许,在东安县建设中路铁路道口上,因一辆货运列车在道口上倒车,交通阻塞,过往行人和车辆只得在此排队静候。

突然,一气势汹汹的男子从一辆面的车上走下来,他冲到正在指挥倒车的铁路工人胡冬林身边,大声叫嚷:“快点叫火车让路,老子有急事!”

胡冬林忙轻声解释:“兄弟,别急,等几分钟就可以了。”可年轻男子根本不

听:“老子等不了,快点叫火车让开,否则,老子将火车炸了。”

见年轻男子不讲理,胡冬林便不再搭理,继续挥动彩旗作业。年轻男子见状火气更大,他猛地跨到胡冬林面前,一拳将他打倒在地。见势不妙,胡冬林爬起来就跑。年轻男子猛追上去,没几步就将他抓住,其后又有两个年轻人也追上来,三人将他打倒在地,其中一人掏出一把刀对准胡冬林就刺。



漫画/陈琼元

这一幕恰巧被路过的东安县公安局刑警大队二中队队长席海鸿碰见,他迅速下车,冲到了行凶现场。“不许动!我是刑警队的!”席海鸿一边说一边从腰间拔出手枪,对准正在行凶的男子。听到喝斥声后,另两名年轻人拔腿就跑,而那名持刀行凶男子却毫不畏惧,不紧不慢地将刀随手一丢,欲转身离开。见他想逃,席海鸿对空鸣枪警告,镇住了年轻男子,随后他乖乖就范。

经审讯,该男子名叫文某,系东安县井头圩镇人,25岁,曾于2004年11月因强奸罪被判入狱,刑满释放后,一直在社会上瞎混,此次他与朋友从外地喝酒回县城时,在铁路道口碰到堵车后,耍酒性叫嚷要火车让路。

目前,文某因涉嫌寻衅滋事被警方刑事拘留,另两名参与殴打胡冬林的年轻男子身份也已查明,已被列为网上逃犯追捕。■通讯员 魏龙元 记者 柳丽娜

警事现场二

# “我有原则:只劫财,不劫色”

## 持刀劫匪讲“原则”,碰到只有5角钱的小学生他大方“放行”

12月20日下午1点左右,长沙星沙东九线广生村附近一僻静的小路上,杨丽(化名)独自一人挎着手袋行走至此。突然,斜侧面冲出一名中年男子拦住去路。“别动,把钱拿出来。”见男子手持匕首面露凶相,杨丽很配合地将身上的250元现金及一台手机交了出来。

“就这么点钱?”对于“收获”不满的男子将手中的匕首架在杨丽的脖子上,

一边将她拖进路边的小树林,口中喊着“我有原则只劫财,不劫色。”要求杨丽配合搜身。

正在此时,一辆电动车经过,杨丽连忙扯开嗓子大喊救命。电动车车主周师傅闻声丢下电动车,冲进小树林,男子慌忙转身就跑。

星沙派出所接到两人报警后,马上派出民警沿着男子逃跑方向追捕,在星

沙东九线一间废弃民房内发现嫌疑人的身影,将其抓获。

经审讯,男子名叫耿胜河,36岁,辽宁人。今年7月流窜至星沙,在花光所有积蓄后打起了抢劫单身女性的主意。让民警哭笑不得的是,耿胜河甚至抢劫过一名小学生。得知对方身上只有5角钱,才大方地说了句“5角钱就算了,放行。” ■记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉 通讯员 易佳

警戒线

# 环保局长兼职“推销员” 茶油、保险他都“包销”

## 株洲市环保局原局长文铁军 涉嫌受贿被提起公诉

文铁军,1959年生人,曾任中学代课教师,后调入株洲县劳动局任干事、副局长。26岁时,他当上了株洲县劳动局局长,成了当地最年轻的局长。

2001年,文铁军被提拔为株洲市环保局局长。但就在这10年任上,他变了,任期内他收受他人财物折合人民币130余万元。近日,文铁军因涉嫌受贿被攸县人民法院提起公诉。

说起他的敛财手段,办案人员都惊叹他花样多。有替重污染企业“了难”的、有指定工程让人做从中渔利的……

但更让人难以想象的是,他还是个兼职“推销员”,“推销”的产品有茶油、煤渣、保险等……

2003年,株洲一茶油生产商李某找到文铁军,托其帮忙销售茶油,文欣然同意,第一批顾客便是文局长“坐镇”的株洲市环保局及下属单位,通过行政命令及口头关照,这批茶油行销无阻。

事后,为了打开更为广阔的销售渠道,文铁军又找来一些污染严重的监管企业,向他们推销茶油。由于利害关系,这批企业无不痛快认购。

事后,茶油商李某为了感谢文铁军,分三次送来7万元感谢费。

更令人瞠目结舌的是,为了替某保险公司推销保险,文铁军竟以文件的形式,要求全市有污染风险的企业投保环境污染责任险。

结果该保险公司业绩频频攀升,而文铁军也拿到了2万元“业务费”。

此外,据案件侦办人员介绍,文铁军还曾为某物流公司争取炉渣生意,也获利丰厚。

目前,文铁军受贿案已于12月10日开庭审理,法庭上文铁军对自己的受贿行为供认不讳,本案将择日宣判。

■记者 龚化 通讯员 建奇 小珑

警事现场三

# “完了,2万多粒,只怕要掉脑壳哒”

## 犯罪嫌疑人无意间的一句话,透露出惊天案情 警方以此为突破口破获特大贩毒案,抓获毒贩12人

12月20日晚8点,省道1804线新州镇路段。一辆大货车缓缓减速,滑进路边的阴影中,停车却不熄火。车上的两个男子神情紧张,躲在丛林里的大批警察也不敢动……这是发生在常德境内的一宗毒品交易现场。

数分钟后,公路那头开来一辆黑色小轿车。离大货车10米远处,小轿车停住了,一个男人下车走向大货车。他亮起手机屏幕,朝大货车晃了晃。货车熄火了,两个男子接上了头。

丛林里警灯霎时大亮,七八名便衣民警冲上了马路。在呼啸的警笛声中,三名毒贩被团团围住。从货车上一名叫刘大庆的男子身上,民警找到了两包麻古,一共5000多粒。

“货是送往常德津市的。”一名毒贩说。2小时后,在常德津市的一家旅馆、一家娱乐城内,3名毒贩头目及7名马仔被警方逮捕。这晚,5名主要犯罪嫌疑人连人带车被押解回常德市公安局突审。

一开始并不顺利,5名主要犯罪嫌疑人没有透露任何信息,转机起于21日晚上。这晚11点左右,被捕的毒贩头目黄明化开始唉声叹气。声音虽细微,



缉毒民警正在清点缴获的毒品麻古。

民警还是听到了。他说的是:“完了,2万多粒,只怕要掉脑壳哒!”

民警闻言大喜,连夜提审了送货的毒贩刘大庆。这次他交代了,还有3大包麻古藏在货车尾厢的夹层里。22日深夜1时,民警从货车尾厢夹层中起获了这3包麻古,共计25000多粒。

5名犯罪嫌疑人黄明化、李越平、张

厚武、唐敏、刘大庆均已承认各自的犯罪事实。据悉,该团伙自去年5月以来,多次前往云南边境贩卖毒品麻古十多万粒,累计达10公斤。

常德警方此役共缴获毒品麻古近3万粒,累计2.78公斤,抓获毒贩12名。目前,相关案情正在进一步审讯之中。

■通讯员 吴林芳